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A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 27/10/2024 relativo all'incontro (25700) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Raiffeisen Arena Caldaro - Caldaro sulla strada del vino (BZ) il 26/10/2024 tra Kaltern / Lana U16
(042) e US Chiavennese U16 (755).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Kemenater Jan (n. tessera 628102) della società S.v. Kaltern
Eishockey A.s.d. 042 per violazione dell’art.15.1 del Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Ambach Rafael (n. tessera 616039) della società S.v. Kaltern
Eishockey A.s.d. 042 per violazione dell’art.15.1 del Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Pettinari Nicolò (n. tessera 618248) della società U.S. Chiavennese -
Polisportiva Associazione Sportiva Dilettantistica 755 per violazione dell’art.15.1 del Codice delle penalità.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Luciani Zeno (n. tessera 613864) della società U.S. Chiavennese -
Polisportiva Associazione Sportiva Dilettantistica 755 per violazione dell’art.15.1 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Kemenater Jan (n. tessera 628102) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 59.11, venivano inflitte due penalità minori per Roughing, secondo la
regola 51, al giocatore #16, MORANDELL Felix del Kaltern/Lana U16 e al giocatore #5, GUINZANI Ian del Us
Chiavennese U16.
Nella medesima interruzione del gioco, a seguito del descritto alterco, prendeva avvio una rissa cui partecipavano
i giocatori KEMENATER Jan e AMBACH Rafael, del Kaltern/Lana U16 e PETTINARI Nicolò e LUCIANI Zeno, del
Us Chiavennese U16, tutti puniti secondo la regola 46 del Regolamento Ufficiale di Gioco con una penalità di
partita di cattiva condotta per Fighting.
Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, si ritiene equa la comminazione della sanzione
disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

Ambach Rafael (n. tessera 616039) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 59.11, venivano inflitte due penalità minori per Roughing, secondo la
regola 51, al giocatore #16, MORANDELL Felix del Kaltern/Lana U16 e al giocatore #5, GUINZANI Ian del Us
Chiavennese U16.
Nella medesima interruzione del gioco, a seguito del descritto alterco, prendeva avvio una rissa cui partecipavano
i giocatori KEMENATER Jan e AMBACH Rafael, del Kaltern/Lana U16 e PETTINARI Nicolò e LUCIANI Zeno, del
Us Chiavennese U16, tutti puniti secondo la regola 46 del Regolamento Ufficiale di Gioco con una penalità di
partita di cattiva condotta per Fighting.
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Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, si ritiene equa la comminazione della sanzione
disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

Pettinari Nicolò (n. tessera 618248) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 59.11, venivano inflitte due penalità minori per Roughing, secondo la
regola 51, al giocatore #16, MORANDELL Felix del Kaltern/Lana U16 e al giocatore #5, GUINZANI Ian del Us
Chiavennese U16.
Nella medesima interruzione del gioco, a seguito del descritto alterco, prendeva avvio una rissa cui partecipavano
i giocatori KEMENATER Jan e AMBACH Rafael, del Kaltern/Lana U16 e PETTINARI Nicolò e LUCIANI Zeno, del
Us Chiavennese U16, tutti puniti secondo la regola 46 del Regolamento Ufficiale di Gioco con una penalità di
partita di cattiva condotta per Fighting.
Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, si ritiene equa la comminazione della sanzione
disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

Luciani Zeno (n. tessera 613864) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 59.11, venivano inflitte due penalità minori per Roughing, secondo la
regola 51, al giocatore #16, MORANDELL Felix del Kaltern/Lana U16 e al giocatore #5, GUINZANI Ian del Us
Chiavennese U16.
Nella medesima interruzione del gioco, a seguito del descritto alterco, prendeva avvio una rissa cui partecipavano
i giocatori KEMENATER Jan e AMBACH Rafael, del Kaltern/Lana U16 e PETTINARI Nicolò e LUCIANI Zeno, del
Us Chiavennese U16, tutti puniti secondo la regola 46 del Regolamento Ufficiale di Gioco con una penalità di
partita di cattiva condotta per Fighting.
Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, si ritiene equa la comminazione della sanzione
disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra S.v. Kaltern Eishockey A.s.d. (042).
€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra U.S. Chiavennese - Polisportiva Associazione Sportiva
Dilettantistica (755).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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